
Referat af Skævinge Vandværk a.m.b.a.’s generalforsamling 
 

Tirsdag den 08.04.2025, kl. 19.30 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

 

2. Formandens beretning for året 01.01.2024-31.12.2024 

 

3. Det reviderede regnskab for året forelægges til godkendelse 

 

4. Budget og takstblad for det kommende regnskabsår fremlægges 

 

5. Indkomne forslag: Ingen 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer,  suppleanter: 

6.1 Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Afgår: Hans Hansen          (modtager genvalg) 

Afgår: Kurt Fog Petersen (modtager genvalg) 

 

6.2 Valg af bestyrelsessuppleant 

Afgår: Mogens Bay  (modtager genvalg) 

Afgår: Claus Nielsen  (modtager genvalg) 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

7.1 Valg af revisorer 

Afgår: Claus Nielsen  (modtager genvalg) 

Afgår: Jens Sindberg  (modtager genvalg) 

 

8. Valg af ekstern revisor (Complet revision) 

 

9. Eventuelt 



 

 

 

Ad 1) Valg af dirigent 

 Ole Hansen (Vandværkskontoret) valgt. 

Indkaldelse til generalforsamling foretaget korrekt i Hillerød Posten samt på hjemmesiden. 

 

Ad 2) Formandens beretning 

Vi har i 2024 udpumpet 133.814 m3 vand i 2024. Et merforbrug på 796 m3 ift. 2023.  

Vi har ved årsskiftet 1152 forbrugsmålere. 

Huskompagniet har købt mere jord på Dyrmosegårds gamle jordarealer, og er i gang med 3. 

etape med nye huse. Første etape, kaldet område A, på 54 nye boliger er i gang. Etape 2 på 

21 nye boliger er gjort klar, og der er lagt vand ind på grundene. Etape 3 er udskudt på 

ubestemt tid, men her bliver der efter oplysningerne 23 nye boligenheder. 

På Nygade 3 er der bygget 5 nye boligenheder, hvor der også er indlagt vand. 

Nybyggerierne bevirker, at vi har modtaget en del penge i indskud, som det fremgår af 

regnskabet for 2024. Regningerne for etableringen er dog først modtaget i 2025, hvorfor der 

er nogen periodeforskydning mellem indtægter og udgifter, herved er i regnskabet for 2024 

fremgår en større overdækning, som dog reduceres ganske betragteligt i kommende 2025 

regnskabet, hvor udgifterne tilsvarende afholdes. 

Der har i 2024 været 2 brud på vandforsyningen, hvor de gamle anboringer var blevet 

utætte. Det ene brud var på Hovedgaden overfor SuperBrugsen, mens det andet brud skete 

på Birkevej ud for nr. 33. 

Vi har afholdt 8 bestyrelsesmøder i 2024. 

Bestyrelsen har drøftet anskaffelse af nødstrømsgenerator til vandværket, men der er endnu 

ikke truffet beslutning om det endelige valg.  Nogle af de fremmødte på generalforsamlingen 

kom med forskellige forslag til ovennævnte, som vil blive drøftet i bestyrelsen på senere 

møder. 

Ingen spørgsmål til beretningen.  

Formanden takkede bestyrelsen, revisor og Vandværkskontoret for det gode samarbejde. 

 



Beretningen blev godkendt. 

 

Ad 3) Regnskabet 

Regnskabet blev fremlagt af Frank Jensen og godkendt. 

  

 

Ad 4) Budget og takstblad for kommende regnskabsår 

 

Budget for 2025 og takstblad (godkendt af Hillerød Kommune)  er fremsendt til godkendelse 

hos Hillerød Kommune, men vi har endnu ikke modtaget en tilbagemelding, hvorfor der indtil 

videre køre efter takstbladet for 2024. 

 

Der er i bestyrelsen gang i sonderinger mht. nyt vandværk, og køb af jordareal forventes 

intensiveret i 2025. 

 

 

Ad 5) Indkomne forslag 

 

 Ingen 

 

 

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 

 6.1 Hans Hansen og Kurt Fog Petersen blev  genvalgt for 2 år 

   

 6.2 Mogens Bay og Claus Nielsen genvalgt som suppleanter for 1 år. 

   

 

Ad 7) Vang af revisor og revisorsuppleant 

 

 7.1 Claus Nielsen og Jens Sindberg genvalgt 

 

 

Ad 8) Valg af ekstern revisor 

 

8.1 Complet Revision ApS er nuværende ekstern revisor. Valget af ny ekstern 

revisor drøftes på kommende bestyrelsesmøder. Vigtigheden af en fortsat 

bestyrelsesansvarsforsikring indgår fortsat som et væsentligt element for 

Skævinge Vandværk. 

 



Der er dog planer om i 2025 at udvide samarbejdet med vandværkskontoret, i 

stil med de andre vandværker i Hillerød Kommune.  

 

Ad 9) Eventuelt 

 

Formanden svarede på spørgsmål omkring el-kapaciteten i forhold til en 

nødstrømsgenerator og bekræftede samtidig, at sonderinger omkring køb af jordstykke med 

henblik på opførelse af nyt vandværk ville blive intensiveret i 2025. 

 

Diverse spørgsmål til de enkelte poster i regnskabet blev drøftet blandt de fremmødte. 

 

Vandværket har mulighed for forsat at oppumpe tilstrækkeligt vand til de kommende, 

planlagte boligenheder, informerede formanden om. 

 

God, konstruktiv debat i salen. 

 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, og formanden takkede bestyrelsen og Vandværkskontoret for 

samarbejdet og afsluttede generalforsamlingen. 

 

08.04.2024 

 

 

Frank Jensen/referent   Ole Hansen/dirigent 


